
PŘÍRODA U NÁS POD OKNY
 V úterý 30.5. proběhl na zahradě v mateřské škole

připravovaný projekt na obnovu zahrady a
celoročního vzdělávání na zahradě. 
Pro děti byly připravené stanoviště, které
vycházely ze vzdělávacích prvků na naší zahradě –
hmyzí domeček, hmatový chodník, kamínková
cesta, výukový altán, bludiště v trávníku, jezírko,
bylinkový záhon. Na stanovištích si děti měly
možnost vyzkoušet třídění odpadu, pohybové
aktivity, vzdělávací aktivity, zkoumání. Na
některých stanovištích také nahrát pomocí QR
kódu další vzdělávací, pohybové aktivity. Za každé
splněné stanoviště si mohly s pomocí rodičů zapsat
písmeno do připravené tajenky. Během odpoledne
se pod altánkem tvořilo, malovalo - s
namalovaným motýlkem ptáčkem, kytkou mohl
každý přispět k ozdobení zahrady.
Vyplněná tajenka „CESTOU PŘES ZAHRADU KE
SLUNÍČKU“ je zároveň název našeho
environmentálního projektu. Celé odpoledne bylo
projektem, které mělo seznámit rodiče a děti se
vzděláváním dětí v souladu s přírodou. Stanoviště
byla plná plastu, odpadového materiálu, který na
zahradě nechceme. Na závěr čekalo děti i rodiče
překvapení, které se dozvěděli po načtení QR kódu. 

 



Našim dlouhodobým záměrem je vytvořit
plně funkční zahradu v přírodním stylu, která
by dětem z MŠ poskytla prostor k
neomezenému pohybu, volné hře a možnosti
poznávání a zkoumání, přenést na zahradu co
nejvíce činností a vzdělávání pro děti celý rok. 
Děkujeme rodičům a dětem, kterým jsme
mohli představit náš záměr celoročního
vzdělávání dětí na naší zahradě a plánu
obnovy našich vzdělávacích prvků. 
Vzhledem k tomu, že náš projekt začínáme,
oslovili jsme rodiče a děti, aby nám pomohli
navrhnout logo a motto projektu, aby
vystihovalo náš záměr vytvořit přírodní
zahradu využitelnou celoročně ke vzdělávání
dětí. 
Budeme rádi za jakékoliv další podněty od
Vás, které bychom do budoucna
zakomponovali do plánování vzdělávání na
zahradě. 
Zpětnou vazbu nám můžete nechat do konce
června v připravené schránce v altánu na
zahradě. Budeme se těšit na další spolupráci
v připravovaném projektu na podzim. 






